

热着热着突然来场雨,5天的工作日内,市民体验了“冰火两重天”。据气象部门预报—— 周末多阴天 太阳难“露脸”

信阳消息(记者 李亚云) 先是艳阳高照、酷暑难耐,随后降雨持续、温度骤降。近几天,市民可被这多变的天气折腾得不轻。温度从37℃,一度降至21℃,市民不得不紧急换装。短袖短裤纷纷在20℃出头的气温中败下阵来,长袖长裤甚至薄外套则再度登场。阴雨连绵的天气中,雨衣、雨伞成为了大家的“密友”,出门必备。持续的阴雨天气让人感觉有些“发霉”。不过不用担心,本周末雨天也将“放假”,太阳也

不再值守,整个周末以阴天为主,温度较之前有所升高,但并不十分炎热,预计市民能够度过一个相对舒适的周末。据气象部门预报,7月17日(星期五),小雨转多云,25℃至21℃,微风;7月18日(星期六),阴转晴,28℃至22℃,微风;7月19日(星期天),阴,30℃至21℃。不过,没有太阳也不下雨的周末,虽然让人感觉很舒服,但市民也要注意除湿。夏季本身气候潮湿,加上雨水增多,室内空气湿润。一些

家庭在使用空调后,不注意通风除湿,导致室内湿气过重,久而久之可能诱发风湿疾病。相对于干燥的环境无论对人体还是食物都更有利,因此夏季无论是否下雨,都应该经常开窗通风除湿气。如果遇到室外比室内还湿的情况时,可以关闭开风扇,维持空气的流通,也能给室内除湿,避免关节受潮,预防关节炎。同时,晚上睡觉前要关上窗户,或将窗户开一条窄缝,拉上窗帘,睡觉时盖好被子,避免着凉。

>>>相关新闻

一场大雨 河水上涨冲毁道路

浉河区谭家河乡一处乡道塌方



路人所指之处便是大水冲毁的路段

信阳消息(首席记者 杨长喜) 本周,一场降雨再次降临我市。受降雨影响,浉河区谭家河乡金华村一乡村道路塌方。7月16日上午,根据读者提供的线索,本报记者前往浉河区谭家河乡采访。塌方路段

位于该乡金华村河湾组,是一条建在河边的水泥路,长度有60米左右。记者在现场发现,塌方道路旁边的河道比较曲折,塌方处正位于河道转弯处,塌方的路面占据了原道路宽的一半,

塌方处的河道护坡也基本上全被冲毁。而没有塌方的路面有的出现了裂纹,有的则路基被冲毁,只剩下水泥板悬空在上方。路上偶尔有车辆驶过,司机也只能靠着没有塌方一方的泥土路肩,小心翼翼地行驶。据河湾组居民许大爷介绍,今年端午节前后,这里也下了大雨,河水上涨,导致河道护坡和道路受损。而这次降雨后,部分道路被冲毁得更加严重了。“这里是我们去谭家河乡的必经之路,也是谭家河乡通往李家寨和柳树最方便的道路,现在冲毁了,来往都不方便了,希望政府赶紧把这路修好。”随后,记者联系到了该乡党委副书记周家升。“我们已经得知该段道路被大水冲毁。待天晴之后,我们将前往现场勘查情况,并根据调查情况进行上报。”周家升说道。

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119

声 明

兹有信阳市凯恩家居有限公司营业执照正、副本(证号:41150000009796),组织机构代码证正、副本(证号:574995246-6),税务登记证正、副本(证号:国税413023574995246),地税税务登记证正、副本(证号:411597574995246),开户许可证(核准号:J5150001221301),因不慎丢失,特声明作废。

兹有张俊购买的由河南信房集团置业有限公司开发的经典花园9号楼4单元7层8号房产壹处,其首付款收据(编号:0002291,金额:108904元),因不慎丢失,特声明作废。

兹有左周海的道路客运从业资格证(证号:4115010010202000105),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市何景明茶叶有限责任公司财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

四百年鼻炎秘方巧治鼻炎

过敏性鼻炎、鼻窦炎、急慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕打喷嚏等症状,尤其孩子得了鼻炎经常头晕、头疼、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯,治鼻炎的秘诀,抓住病根是关键。现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法深入病灶,无法把鼻毒彻底排出,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,有些引起的后遗症给患者带来了极大的痛苦。

不手术、不吃药、不喷激素,安全有效治鼻炎
扈氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,400年来,扈氏专看鼻炎一种病,反响强烈。扈氏治鼻炎有个口诀,“一排二消三修复四巩固、猛打喷嚏你莫怪、脓鼻涕流得多、排出鼻毒好轻松”,意思是把扈氏祖传的黑色膏药粘满特制U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,然后不停流鼻涕,把肺里的鼻毒致病菌、鼻脓毒排出体外,鼻子立刻畅通,头脑清醒,不打针、不吃药、不喷激素,安全有效,治愈鼻炎!
扈氏十四代人,专看鼻炎一种病
扈氏鼻炎膏,四百年祖传秘方十四代传承治鼻炎,配上特制的给

药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻腔黏膜和鼻腔免疫力。扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为国家知识产权局专利保护产品,山东省非物质文化遗产(鲁政字[2009]232号),省政府保护项目。
鼻炎康复中心报名热线:15333761223
扈氏鼻炎膏体验店地址:
信阳市地址:民权路与解放路交叉口(成功花园32号楼)
固始县地址:红苏路(小哈弗幼儿园斜对面)
潢川:滨河大厦沿河路向东100米
光山:正大街北(新华宾馆对面)
息县:息州大道公安局西50米
淮滨:西城顺河街道(粮贸宾馆对面)
罗山:西大街水厂红绿灯东80米

